

SEŽANA • Pogovor z novim županom največje kraške občine Andrejem Silo - Najprej komunalna problematika

Andrej Sila: "Edino, kar bo štelo, bodo rezultati"

V četrtek bo potekala prva seja novega sklica sežanskega občinskega sveta, v petek pa bo uradno prevzel posle novi sežanski župan Andrej Sila, ki predvolilno napoved o prebujanju javnega življenja uresničuje še pred prevzemom mandata, saj bodo jutri v Sežani odprli drsališče.

• ROK MAVER

Mandat bo **Andrej Sila** začel s podporo dobrih 63 odstotkov volilcev, ki so v drugem krogu županskih volitev oddali svoj glas, hkrati pa lahko računa tudi na prepričljivo večino v občinskem svetu. Te dni se že seznanja z odprtimi zadevami, ki ga čakajo na občini. Koga bo imenoval za podžupana, še ne pove, neuradno je slišati, da bosta to postala **Matej Glavina** (Prevetrimo Kras) in **Vanja Jelen** (Svoboda).

"Z delom sem dejansko začel še pred umestitvijo. Na povabilo KS Dutovlje sem se udeležil prihoda Miklavža, v dogovoru s sedanjim županom sem bil še na nekaterih dogodkih. Pomembno je, da gre župan med ljudi," pravi Sila.

• Kaj vas najprej čaka po nastopu mandata?

"Najprej seznanitev z občinsko upravo. Nekateri sicer že poznam, z nekaterimi nisem še nikoli sodeloval. Športno rečeno, narediti je treba ekipo, ki bo delala v dobro ljudi in za razvoj občine."

• **Kot svetnik poznate delovanje občine, uprave in pereče zadeve. Volitve padejo na konec leta, ko se običajno sprejemajo proračuni in lovijo državna ter evropska sredstva. V Sežani pa marsikaj stoji.**

"To bo kar izziv, se strinjam, predvsem priprava proračuna. Zavezal sem se, da bomo imeli realen proračun, da bomo pomembne projekte, ki so že začeti, nadaljevali in izpeljali do konca. Govorim o glasbeni šoli, odpiranju nove obrtne cone, zagotavljanju parcel za nova podjetja, sodelovanju z državo za izvedbo opravil za gašenja požarov v naravnem okolju, kar je državni projekt. Marsičesa se je lotevalo napačno. Naj omenim dva primera: zamuja se z gasilskim domom, za katerega imamo gradbeno dovoljenje, pa se nismo lotili še ničesar, ker ni denarja. Imamo denar za glasbeno šolo, nimamo pa gradbenega dovoljenja. Velik izziv je problematika obeh osnovnih šol. Tako prostorsko problematiko v Sežani kot premajhno število učencev v Dutovljah bo treba sistemsko reševati. Velik izziv bodo finančni viri. Brez zunanjih virov bomo težko uresničili ambiciozen program dela. Zagristi moramo v izdelavo novega urbanističnega načrta razvoja mesta in podeželja, pa znova odpreti OPN, saj je Sežana postala prostorsko omejena. Morali bomo strateško določiti smer razvoja posameznih panog. Govorimo o izgradnji nove OŠ, a nihče ne



Andrej Sila je bil izvoljen s prepričljivo večino.

ve, kam bo Sežana širila stanovanjsko gradnjo. Nima smisla, da OŠ umeščamo v prostor, kamor ne bomo peljali razvoja. Zato so ti akti zelo pomembni."

"V Sežani zaznavam neko optimistično vzdušje. Vesel sem, da spoznavamo, da je nastopil čas za spremembe in novo zgodbo. Za skok naprej imamo vse v rokah."

• **Glede na visoko volilno podporo je jasno, da so ljudje želeli nek obrat. Zagotovo imajo tudi velika pričakovanja, vendar se spremembe nikoli ne zgodijo v kratkem času.**

"V letu ali dveh marsikaj še ne bo vidno. V Sežani zaznavam

neko optimistično vzdušje. Vesel sem, da spoznavamo, da je nastopil čas za spremembe in za novo zgodbo. Za skok naprej imamo vse v rokah. S skoraj dvotretjinsko večino v

občinskem svetu in podporo vladnih strank upamo na dobro povezavo z državo. To je izziv in hkrati velika odgovornost, zavedam se pričakovani ljudi. Vsi bomo morali dokazati, da smo vredni zaupanja. Edino, kar bo štelo, bodo rezultati."

• Lahko kaj več poveste o vaši ekipi?

"Ta se še oblikuje. Volitve so nakazale, da je večina občinskega sveta na moji strani. Ne bom delal neke stroge koalicije, upam, da bomo znali s transparentnostjo in iskanjem rešitev za razvojni preboj pritegniti vse občinske svetnike, občinsko upravo in posameznike, ki lahko pripomorejo k razvoju. Da bo Sežana začela dihati kot neka skupna celota. Za vsakega, ki je pripravljen delati v dobro skupnosti, bo mesto v odborih in delovnih skupinah."

• Neko ožjo ekipo pa zagotovo že imate?

"Po značaju sem tak, da dam priložnost vsem, zato bom začel delo s trenutno občinsko ekipo. Ne poznam vseh, verjamem pa, da so v občinski upravi tudi ljudje, ki so nad-

povprečno dobri, morda imamo tudi take, ki še niso izkazali svojega celotnega potenciala. S časom bomo videli, kjer so tisti šibki člani."

• **Torej vsem ponujate preizkusno dobo? Boste obdržali direktorico uprave Majo Ravbar Nusdorfer?**

"Priložnost ne bo trajala leta, ampak se bo kaj kmalu videlo, kako in kaj. Nekaterih sicer res ne vidim v svoji ekipi, morda so nekateri svoje delo na

"Po značaju sem tak, da dam priložnost vsem, zato bom začel delo s trenutno občinsko ekipo."

občini že opravili in bomo priložnost dali novim kadrom. Zelo pomembno je, da ima župan učinkovitega direktorja občinske uprave in ta učinkovite vodje oddelkov. Direktorice uprave sicer ne poznam, zaenkrat ostaja, mogoče se ujameva."

• **Kaj bo najprej vidno v vašem mandatu? Morda bolj čista Sežana kot je bila zadnja leta?**

"Nekaj stvari bo zagotovo vidnih v relativno kratkem času, tudi vitez Sežane. Tu nas čaka velik izziv, morate vedeti, da Sežana že peto leto nima koncesijske pogodbe za komunalne dejavnosti. Tu bomo rešitve iskali takoj po novem letu. Ljudem smo obljubili, da bomo Sežano prebudili tudi v kontekstu javnega življenja. Prva taka stvar bo drsališče na Lipovem listu." •

SEŽANA • Jutri bodo odprli drsališče

Praznična Sežana letos tudi z drsališčem

Občina Sežana, Zavod za šport, turizem in prosti čas Sežana (Zavod ŠTIP) ter Območna razvojna agencija Krasa in Brkinov (ORA Krasa in Brkinov) bodo Praznično Sežano dodatno popestrili z drsališčem na Lipovem listu v Sežani.

• Slovesno odprtje drsališča bo jutri ob 17. uri, drsalne spretnosti pa bodo obiskovalci različnih starosti lahko preizkušali vse do 19. januarja prihodnjega leta.

Organizatorji so prepričani, da bo drsališče dobrodošla popestritev zimskega vzdušja na Krasu. K sodelovanju so povabili različne ponudnike in kulturne ustvarjalce celotne turistične destinacije Kras in Brkini. Ti bodo s svojimi izdelki in izdelki v ličnih lesenih hišicah in na stojnicah popestrili praznično ponud-

bo, dogajanje na prazničnem Lipovem listu pa bodo obogatili domači kulturni ustvarjalci.

Drsališče v velikosti 30 krat deset metrov bo v dopoldanskem času za izvedbo športnih aktivnosti namenjeno šolam. Za obiskovalce pa bo odprto vsak dan med 15. in 21. uro, med božično-novoletnimi počitnicami (od 24. decembra do 3. januarja) pa med 9. in 21. uro. Vstop na drsališče bo brezplačen, najem drsalk pa bo znašal dva evra za otroke in tri evre za odrasle. • **NR**



ŠTANJEL

Jaslice po skritih kotičkih srednjeveške vasi

• Vaščanke in vaščani Štanjela so tudi letos na okenjskih policah, na pragih kraških hiš, na dvoriščih, zidovih in drugih bolj skritih kotičkih vasi postavili svoje božične jaslice. Pred svoje domove jih postavljajo že več

kot deset let in vsako leto navdušijo s svojo izvirnostjo. Nedeljsko otvoritev so pospremili tudi praznična tržnica, otroška predstava ter voden pohod po pravljično-doživljajski poti Škratji Kras, jaslice pa bodo

na ogled še do 6. januarja. Tudi letos jih bo mogoče odkrivati s pomočjo zemljevida. Pozorni obiskovalci lahko med sprehodom na zemljevidu označijo lokacijo posameznih jaslic s pripadajočo številko in izpolnjen zemlje-

vid z vsemi podatki oddajo črni ovalni poštni nabiralni pred vhodom na grajsko dvorišče. Med pravilno izpolnjenimi zemljevidi bodo izžrebali nagrajence, ki bodo prejeli nagrade lokalnih ponedeljkov. • **NR**